

№2795 від 16.09.2021р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Хімія» за спеціальністю 102 Хімія третього освітньо-наукового рівня вищої освіти у Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара

Якісна підготовка фахівців у галузі хімії завжди була і повинна залишитись актуальною задачею нашої держави. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти орієнтують заклади вищої освіти на підготовку фахівців із навичками soft-skills, високим інтелектуальним потенціалом, здатністю до критичного мислення та потенціалом до самореалізації.

Освітньо-наукова програма «Хімія» за спеціальністю 102 Хімія третього рівня вищої освіти, яку запропоновано Дніпровським національним університетом імені Олеся Гончара має за мету поглиблення теоретичних знань та практичних умінь і навичок у галузі Природничі науки за спеціальністю Хімія, розвиток компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі хімії та дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, формування універсальних навичок дослідника, достатніх для проведення та успішного завершення наукового дослідження і подальшої професійно-наукової діяльності. Доречним є те, що до навчального плану включені такі дисципліни як Інноваційно-дослідницька діяльність науковця; Сучасні методи синтезу та аналізу хімічних речовин та Квантово-хімічне дослідження структури та реакційної здатності хімічних сполук. Дуже позитивним є заплановане введення до ОНП освітньої компоненти «Перспективні напрями сучасної хімії» у наступному навчальному році, що свідчить про постійне оновлення змісту ОНП та є позитивною практикою. Ключовим моментом, який повинен забезпечити ефективність засвоєння PhD студентами цих курсів є рівень підготовки викладачів та стан матеріально-технічної бази ДНУ. У цьому контексті хочеться побажати зосередити зусилля університету на створенні умов для проходження регулярного стажування викладачів, що забезпечують цю ОНП та по мірі можливостей оновлювати свою матеріально-технічну базу. Наше підприємство є лідером у галузі виробництва і постачання якісного та найбільш привабливого за ціною лабораторного і

промислового обладнання, сучасних, якісних, функціональних та зручних лабораторних меблів, а також хімічних реактивів і ми готові всіляко сприяти намірам університету розширити і покращити свої конкурентні переваги на ринку освіти України.

Загалом, можна зазначити, що освітньо-наукова програма «Хімія» за спеціальністю 102 Хімія третього рівня вищої освіти у Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара є на теперішній час актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівців вищої кваліфікації спеціальності Хімія та покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів, особливо серед представників підприємств хімічного та хіміко-фармацевтичного профілю.

З повагою,

Директор ТОВ "НВП "УКРОРГСИНТЕЗ"

Довгополий С.І.

